



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ  
Δ.Ο.Π.Α.Π.

**ΣΑΚΟΡΡΑΦΕΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ  
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ**



*ΙΣΝ/SNF* ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ

Καστέλλι 30-5-2012

**Πρόσκληση της Σακορράφειου Δημοτικής Βιβλιοθήκης Καστελλίου του Δήμου Μινώα  
Πεδιάδας για συμμετοχή εθελοντών στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης,  
Δημιουργικότητας και Καινοτομίας με τίτλο «Διαδρομές με Πυξίδα τη βιβλιοθήκη»**

Στην καλοκαιρινή εκστρατεία ανάγνωσης, δημιουργικότητας και καινοτομίας με τίτλο «*Διαδρομές με Πυξίδα τη Βιβλιοθήκη*» συμμετέχει η **Σακορράφειος Δημοτική Βιβλιοθήκη Καστελλίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας**, που έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «FUTURE LIBRARY: Προώθηση Καινοτομίας, Δημιουργικότητας και Κοινωνικών Δικτύων»

Σ' αυτή την εκστρατεία, που διοργανώνεται τον Ιούλιο και τον Αύγουστο με τη συμμετοχή μικρών και μεγάλων, η **Σακορράφειος Δημοτική Βιβλιοθήκη Καστελλίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας**, μας προσκαλεί να **γίνουμε εθελοντές** για να φτιάξουμε τις δικές μας διαδρομές, να μοιραστούμε ιστορίες, ιδέες, το όραμά μας για καινοτομία και τη χαρά της ανακάλυψης!

Διοχετεύστε τη φαντασία, τις ικανότητες και το κέφι σας στη βιβλιοθήκη μας και τις δράσεις μας, ώστε να γίνει καταφύγιο δημιουργικότητας και μάθησης όπου αντηχούν παιδικά γέλια, θεατρικά παιχνίδια, εικαστικές δραστηριότητες, ταξίδια μέσα στην πόλη, βόλτες μέσα στα βιβλία, περίπατοι στην ιστορία της περιοχής και καινούργιους φίλους.

Το πρόγραμμα Future Library προσφέρει την εκπαίδευση των ανθρώπων της βιβλιοθήκης, την οργάνωση και την υποδομή της εκστρατείας. **Περιμένουμε ενθουσιώδεις και δημιουργικούς εθελοντές** να προσφέρουν την καλή τους διάθεση και τις δεξιότητές τους. Να γίνουν φίλοι μας και μέλη της παρέας μας.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι μόνο η θέληση για νέες εμπειρίες και ανιδιοτελή προσφορά, στα παιδιά και την κοινότητα. Όλες οι δεξιότητες είναι ευπρόσδεκτες, καθώς υπάρχουν πολλοί τομείς στους οποίους όλοι μπορούν να φανούν χρήσιμοι, ανάλογα με τις ανάγκες.

**Οι αιτήσεις εθελοντισμού θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 15 Ιουνίου.** Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν με τη Σακορράφειο Δημοτική Βιβλιοθήκη Καστελλίου στο τηλέφωνο **2891031824**.